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Ułatwiamy prowadzenie biznesu!

oferta dla
przedsiębiorców



Inkubator
Przedsiębiorczości

Nasze wartości Misja

O nas
Jesteśmy zespołem ludzi, którzy wierzą w potencjał lokalnych przedsiębiorców. Nasz
Inkubator oferuje kompleksowe wsparcie dla startupów oraz małych i średnich
przedsiębiorstw, pomagając im w pokonywaniu wyzwań i osiąganiu sukcesów na rynku.
Oferujemy doradztwo, usługi marketingowe, edukację w zakresie przedsiębiorczości, a
także nowocześnie wyposażone biura i sale konferencyjne. Działamy na rzecz samorządu
terytorialnego, a wypracowany zysk w całości przeznaczamy na cele statutowe.

wsparcie,
innowacyjność,
współpraca,
edukacja,
zrównoważony rozwój,
dostępność.

Misją LCB Sp. z o.o. jest
stymulowanie rozwoju
społecznego i gospodarczego
miasta Leszna i subregionu
leszczyńskiego poprzez zajęcie
pozycji wiodącego centrum
wspierającego budowanie
kompetencji przedsiębiorczych,
konkurencyjność i innowacyjność
nowych i istniejących
przedsiębiorstw oraz tworzenie
przestrzeni do rozwijania sieci
współpracy międzysektorowej.



Witaj,
przedsiębiorco!
Z ogromną radością witam Was w naszym biuletynie, który został stworzony z myślą o
wspieraniu Waszych inicjatyw, pomysłów oraz marzeń. Inkubator Przedsiębiorczości to
miejsce, gdzie kreatywność spotyka się z możliwościami, a ambicje z konkretnymi
narzędziami, które umożliwiają ich realizację. 

W dzisiejszym świecie, w którym innowacja odgrywa kluczową rolę, pragniemy być dla
Was nie tylko źródłem wiedzy, lecz także inspiracji. Nasza oferta marketingowa jest
ściśle dostosowana do Waszych potrzeb i ma na celu wspieranie rozwijających się
przedsiębiorstw oraz autorskich projektów. Niezależnie od tego, czy dopiero zaczynacie
swoją przygodę z biznesem, czy jesteście doświadczonymi przedsiębiorcami, mamy dla
Was coś, co pomoże Wam w osiągnięciu sukcesu.

Zebraliśmy w jednym miejscu informacje o dostępnych usługach, szkoleniach oraz
wydarzeniach, które organizujemy z myślą o Was. Zachęcamy do aktywnego
uczestnictwa, dzielenia się swoimi pomysłami i współtworzenia z nami
przedsiębiorczego środowiska. Jesteśmy tu, aby Was inspirować, doradzać i wspierać na
każdym etapie rozwoju Waszych przedsięwzięć.

Niech nasza oferta będzie dla Was impulsem do działania i krokiem w stronę realizacji
Waszych pasji zawodowych i osobistych. Wierzę w to, że razem możemy budować
przyszłość pełną sukcesów oraz innowacji.

  Z serdecznymi pozdrowieniami,

Prezes Leszczyńskiego Centrum Biznesu
Marzena Szymańska-Grzegorzek

Sprawdź, jak możemy Ci pomóc!



Czego potrzebujesz?

USŁUGI
FINANSOWE

USŁUGI
DORADCZE

USŁUGI
WYNAJMU

USŁUGI
INNOWACYJNE

USŁUGI
MARKETINGOWE KLASTROWANIENETWORKING



Audyt potrzeb 
firmy na starcie
OPIS USŁUGI
Marzysz o własnej firmie? Masz pomysł i nie wiesz, od czego zacząć, albo
masz już firmę, ale biznesplan nie przekłada się na rzeczywistość?
Potrzebujesz wsparcia doświadczonego eksperta i usługi skrojonej na miarę
Twoich potrzeb? Skorzystaj z indywidualnej analizy Twojego pomysłu na
firmę, która pomoże kompleksowo przygotować się do rozpoczęcia
działalność biznesowej.

DLA KOGO
Dla osób zamierzających otworzyć działalność gospodarczą oraz
prowadzących ją w pierwszym okresie jej trwania.

ZAKRES USŁUG
W całym procesie przedsiębiorcę wspiera ekspert Inkubatora, który z jednej
strony doradza w zakresie rozwoju firmy, a z drugiej przeprowadza
indywidualną analizę pomysłu obejmującą wsparcie w zakresie
dopasowania modelu biznesowego i wyboru formy działalności
gospodarczej, określenia mocnych i słabych stron przedsiębiorstwa, analizy
rynku i konkurencji oraz finansów, a także promocji i marketingu.

KORZYŚCI
Kompleksowe doradztwo, które opiera się przede wszystkim na
indywidualnych potrzebach
Zakres usługi dopasowany do oczekiwań
Usługa pozwala przekuć pomysł biznesowy w realny plan działania

Ewelina Tomaszewska
tel: 65 32 22 104

e-mail: etomaszewska@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



Model biznesowy
(Business Model Canvas)
OPIS USŁUGI
Proponowana usługa zakłada opracowanie wspólnie z klientem spójnej
koncepcji biznesu (aktualnego bądź przyszłego/zakładanego)
zaprezentowanej w bardzo przejrzystej i czytelnej formie. Pozwala to po
pierwsze, jasno określić aktualną bądź zakładaną sytuację firmy,
zidentyfikować mocne i słabe strony, a także potencjalne zagrożenia, a po
drugie, daje możliwości bieżącej aktualizacji/modyfikacji w zależności od
zmieniających się warunków.

DLA KOGO?
Usługa skierowane jest dla:

pomysłodawców, którzy zamierzają rozpocząć działalność
nowo powstałych firm
doświadczonych firm z długim stażem na rynku, które zmieniają model
biznesowy lub wprowadzają nowy produkt/usługę

ZAKRES USŁUGI
Usługa obejmuje:

Przeprowadzenie indywidualnego warsztatu z klientem, podczas którego
określony zostanie aktualny bądź planowany model biznesowy firmy
Przygotowanie raportu z rekomendacjami wynikającymi
z przeprowadzonego warsztatu

KORZYŚCI
Określić poszczególne obszary funkcjonowania firmy
Zidentyfikować potencjalne zagrożenia, mocne i słabe strony,
Wprowadzić ewentualne modyfikacje w poszczególnych obszarach
wymagających poprawy

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail: promocja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



Biznesplan 
(cz. opisowa i finansowa)
OPIS USŁUGI
Chcesz otworzyć firmę? Masz pomysł na biznes? Nie wiesz jak przygotować
biznesplan, który określi opłacalność przedsięwzięcia, jego mocne i słabe
strony, wskaże szanse i zagrożenia oraz źródła finansowania i plan działań?
Potrzebujesz biznesplanu, żeby pozyskać fundusze na rozpoczęcie
działalności gospodarczej? Eksperci Inkubatora Przedsiębiorczości pomogą
Ci w opracowaniu profesjonalnego biznesplanu.

DLA KOGO
Dla osób zamierzających otworzyć działalność gospodarczą.

ZAKRES USŁUG
Wsparcie eksperta w całym procesie przygotowywania biznesplanu,
począwszy od pomysłu do opracowania ostatecznego dokumentu.
Wspólnie przeanalizujemy ofertę firmy, jej innowacyjność, określimy rynek
docelowy i potrzeby klientów oraz otoczenie konkurencyjne. Zastanowimy
się nad sprzedażą i marketingiem oraz kluczowymi zasobami. Przygotujemy
analizę finansową przedsięwzięcia.

KORZYŚCI
Profesjonalnie przygotowany biznesplan
Większa szansa na powodzenie w biznesie
Łatwiejsze pozyskanie zewnętrznych środków finansowych np.
z Powiatowego Urzędu Pracy
Pierwsza godzina obejmująca analizę przedsięwzięcia jest w pełni
bezpłatna

Daniel Przybyła
tel: 65 32 22 101

e-mail: pozyczki@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



Przygotowanie wniosku na
otwarcie działalności
gospodarczej
do Powiatowego Urzędu Pracy
OPIS USŁUGI
Chcesz otworzyć działalność gospodarczą? Masz pomysł na biznes?
Zastanawiasz się, jak pozyskać środki na rozpoczęcie działalności
z Powiatowego Urzędu Pracy? Zgłoś się do Inkubatora Przedsiębiorczości,
a nasi eksperci pomogą uporać się ze wszystkimi wyzwaniami od pomysłu
na biznes, aż do stworzenia prężnie działającej firmy.

DLA KOGO
Dla osób, które mają pomysł na biznes i chcą założyć własną firmę oraz dla
przedsiębiorców, którzy chcą otworzyć kolejną działalność.

ZAKRES USŁUG
Oferujemy sporządzenie wniosku o dofinansowanie, przygotowanie
pozostałych dokumentów oraz kontrolę merytoryczną przy kompletowaniu
dokumentacji.

KORZYŚCI
Zwiększenie szansy na pozytywne rozpatrzenie wniosku
Szybko i sprawnie przygotowany wniosek do Powiatowego Urzędu Pracy
Opieka merytoryczna przez cały okres przygotowywania wniosku

Ewelina Tomaszewska
tel: 65 32 22 104

etomaszewska@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, aby poznać cenę usługi.

Daniel Przybyła
tel: 65 32 22 101

pozyczki@lcb.leszno.pl

Klaudia Sikora
tel: 65 32 22 105

doradca@lcb.leszno.pl



Przygotowanie wniosku 
o dofinansowanie/
dotację
OPIS USŁUGI
Szukasz wsparcia ze środków unijnych? Gubisz się w gąszczu programów
i procedur? Nie wiesz jak przygotować wniosek i studium wykonalności albo
gdzie aplikować? Zgłoś się do Leszczyńskiego Centrum Biznesu, które
pozyskało dotychczas ponad 32 miliony złotych ze środków zewnętrznych.
Zaufaj naszemu doświadczeniu!

DLA KOGO
Dla osób, przedsiębiorców i instytucji, które chcą pozyskać dotację z Unii
Europejskiej i innych źródeł.

ZAKRES USŁUG
Oferujemy realną ocenę możliwości uzyskania dotacji z funduszy Unii
Europejskiej, dobór programu do potrzeb klienta, sporządzenie wniosku
o dofinansowanie, kontrolę merytoryczną przy kompletowaniu
dokumentacji.

KORZYŚCI
Zwiększenie szansy pozyskania środków
Pierwsza godzina pomocy eksperckiej jest bezpłatna
Dobór programu do potrzeb klienta
Szybko i sprawnie przygotowany wniosek o dofinansowanie
Opieka merytoryczna przez cały okres przygotowywania wniosku

Dagmara Kostrzewa
tel: 506 233 502
e-mail: dkostrzewa@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, aby poznać cenę usługi.

Daniel Przybyła
tel: 65 32 22 101

e-mail: pozyczki@lcb.leszno.pl



Przygotowanie 
studium wykonalności 
dla projektów
OPIS USŁUGI
Planujesz pozyskać środki z funduszy unijnych? Potrzebujesz studium
wykonalności dla planowanej inwestycji? Nie masz doświadczenia i czasu
na przygotowanie skomplikowanej dokumentacji? Nasi eksperci przygotują
je dla Ciebie.

DLA KOGO
Dla podmiotów planujących inwestycje współfinansowane ze środków
unijnych.

ZAKRES USŁUG
W oparciu o wytyczne regulaminu danego konkursu przygotujemy
profesjonalne dokumenty zawierające opis projektu, analizę instytucjonalną
i prawną projektu, analizę techniczną i technologiczną, logikę interwencji,
analizę specyficzną dla sektora i jej uzasadnienie, ocenę wrażliwości
i ryzyka, analizę finansową i ekonomiczną, analizę oddziaływania na
środowisko.

KORZYŚCI
Wysoka gwarancja pozyskania dofinansowania na inwestycję
Bardzo dobrze dopasowany wariant realizacji inwestycji
Optymalizacja zakresu projektu
Oszczędność czasu i funduszy dzięki doświadczeniu naszych ekspertów

Dagmara Kostrzewa
tel: 506 233 502

e-mail: dkostrzewa@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



Rozliczanie projektów
dofinansowanych ze
środków unijnych
OPIS USŁUGI
Pozyskałeś środki z Unii Europejskiej? Podpisałeś umowę o dofinansowanie
i gubisz się w obowiązujących procedurach? Nie wiesz jak przygotować się
do kontroli? Zgłoś się do ekspertów Leszczyńskiego Centrum Biznesu.

DLA KOGO
Do podmiotów, które otrzymały dofinansowanie na realizację swojego
projektu.

ZAKRES USŁUG
Oferujemy bieżące doradztwo w zakresie prowadzenia projektu i
osiągnięcia założonych wskaźników, aktywne monitorowanie terminowości
przestrzegania harmonogramu. Ponadto pomagamy przygotować wniosek
o płatność wraz z całą towarzyszącą dokumentacją (prawidłowo opisane
faktury, umowy, zapytania ofertowe). Gwarantujemy stały monitoring
aktualnych przepisów oraz bieżącą korespondencję z instytucją
zarządzającą projektem, a także przygotowanie aneksów do umów. Nasz
ekspert wesprze podczas kontroli projektu i realizacji zaleceń pokontrolnych.

KORZYŚCI
Szybkie i sprawne przygotowanie rozliczenia projektu
Zweryfikowana dokumentacja przed spodziewaną kontrolą
Uniknięcie kar związanych z nieprawidłową realizacją projektu

Dagmara Kostrzewa
tel: 506 233 502

e-mail: dkostrzewa@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



Analiza  finansowa

OPIS USŁUGI
Opierając się na dokumentach finansowych przedsiębiorstwa, zostaje
przeprowadzona usługa analizy finansowej, polegająca na przygotowaniu
raportu wraz z opisem najważniejszych wskaźników osiągniętych przez firmę,
kształtujących jej sytuację finansową. Raport ma na celu wsparcie osób
zarządzających w podejmowaniu decyzji, kluczowych dla zachowania
stabilności finansowej przedsiębiorstwa.

DLA KOGO?
Usługa skierowana jest dla mikro, małych i średnich firm.

ZAKRES USŁUGI
Przygotowanie raportu wraz z obliczeniem, interpretacją i rekomendacjami
dotyczącymi podstawowych wskaźników mających wpływ na sytuację
finansową i płynnościową podmiotu gospodarczego (wskaźniki płynności,
rentowności, zadłużenia, sprawności działania, analiza struktury
przychodów i kosztów, wskaźniki analizy bilansu).

KORZYŚCI
Firma otrzymuje raport związany z oceną sytuacji finansowej danego
przedsiębiorstwa wraz z rekomendacjami mającymi wpływ na usprawnienie
działań, które w istotny sposób wpływają na wzrost wartości
przedsiębiorstwa i jego wycenę. Raport stanowi także istotną część w
procesie ubiegania się o kapitał zewnętrzny (kredyt, dotacje, pozyskanie
inwestora).

Daniel Przybyła
tel: 65 32 22 101

e-mail: pozyczki@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



Pożyczka LCB

Pożyczka udzielana przedsiębiorcom w Wielkopolsce ma na celu wsparcie
ich działalności gospodarczej poprzez dostarczenie środków pieniężnych na
różne potrzeby związane z przedsięwzięciami inwestycyjnymi oraz bieżącą
działalnością operacyjną. Pożyczka może być przeznaczona zarówno na
cele inwestycyjne, jak i obrotowe.

Podstawowe warunki Pożyczki LCB:
Maksymalna wysokość pożyczki – 100 000 zł
Maksymalny okres spłaty – 60 miesięcy
Oprocentowanie – zmienne – Wibor 3M + marża min. 1% w skali roku
Możliwa karencja – max. 6 miesięcy

 
Kto może otrzymać pożyczkę
Pożyczkę LCB mogą otrzymać:

przedsiębiorcy posiadający siedzibę lub prowadzący działalność na
terenie woj. wielkopolskiego, którzy są mikro, małym lub średnim
przedsiębiorstwem, 
osoby rozpoczynające działalność gospodarczą na terenie woj.
wielkopolskiego.

Daniel Przybyła
tel: 65 32 22 101
e-mail: pozyczki@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

Klaudia Sikora
tel: 65 32 22 105

e-mail: doradca@lcb.leszno.pl



Mikropożyczka LCB

• Maksymalna wysokość pożyczki – 10 000 zł
• Maksymalny okres spłaty – 12 miesięcy
• Oprocentowanie – stałe, w wysokości 5,5%
• Wkład własny - brak 
 
 Kto może otrzymać pożyczkę
 O udzielenie pożyczki mogą się ubiegać przedsiębiorcy spełniający
następujące kryteria:

są mikro, małym lub średnim przedsiębiorstwem, 
zamieszkują woj. wielkopolskie, posiadają siedzibę lub prowadzą
działalność na terenie woj. wielkopolskiego, 
są obecnymi lub byłymi Klientami Leszczyńskiego Centrum Biznesu Sp.
z o.o. (szczegółowy Statut Klienta określa Regulamin Udzielania
Mikropożyczek).

 
Przeznaczenie pożyczki 
Pożyczka może być udzielona na pokrycie bieżących kosztów prowadzenia
działalności.

Daniel Przybyła
tel: 65 32 22 101
e-mail: pozyczki@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

Klaudia Sikora
tel: 65 32 22 105

e-mail: doradca@lcb.leszno.pl



Przygotowanie wniosku 
o pożyczkę zewnętrzną

OPIS USŁUGI
Chcesz otworzyć działalność gospodarczą? A może znalazłeś/aś pożyczkę
na rozwój swojej firmy? Zgłoś się do Inkubatora Przedsiębiorczości, a nasze
ekspert pomoże Ci uporać się z całą dokumentacją! 

DLA KOGO
Dla osób, które chcą zdobyć pożyczkę na założenie własnej firmy lub rozwój
istniejącego biznesu.

ZAKRES USŁUG
Oferujemy sporządzenie wniosku o pożyczkę, przygotowanie pozostałych
dokumentów oraz kontrolę merytoryczną przy kompletowaniu
dokumentacji.

KORZYŚCI
Gwarancja pozytywnego rozpatrzenia wniosku
Szybko i sprawnie przygotowany wniosek o pożyczkę
Opieka merytoryczna przez cały okres przygotowywania wniosku

Daniel Przybyła
tel: 65 32 22 101
e-mail: pozyczki@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

Klaudia Sikora
tel: 65 32 22 105

e-mail: doradca@lcb.leszno.pl



OPIS USŁUGI
Analiza konkurencji to usługa, która pozwala przedsiębiorcy rozeznać się
w branży dotyczącej planowanej lub prowadzonej działalności (liczbie
podmiotów, nowych trendach, kierunkach rozwoju). W ramach usługi
zidentyfikowani zostają najważniejsi konkurenci, a także następuje
weryfikacja ich ofert, kanałów komunikacji, sposobów obsługi klienta.

DLA KOGO?
Usługa przeznaczona jest dla:

pomysłodawców, którzy zamierzają rozpocząć działalność,
nowo powstałych firm,
doświadczonych firm z długim stażem na rynku.

ZAKRES USŁUGI
Usługa obejmuje:

Przeprowadzenie krótkiego wywiadu (rozmowy) z klientem w formie
uzależnionej od preferencji klienta (spotkanie osobiste, online, rozmowa
telefoniczna)
Określenie trendów rynkowych na podstawie danych wtórnych
Identyfikacja firm konkurencyjnych
Analiza 5 (analiza konkurencji podstawowa) lub 10 firm (analiza
konkurencji rozszerzona) konkurencyjnych z 1-2 obszarów działalności
(branży) w zakresie: oferty, prowadzonych kanałów komunikacji, obsługi
klienta
Przygotowanie raportu z rekomendacjami 

KORZYŚCI
Posiadanie wiedzy o konkurencji pozwala:

Podjąć działania zmierzające do zwiększenia konkurencyjności własnej
firmy
Śledzić trendy w branży
Identyfikować niezagospodarowane nisze na rynku

Analiza konkurencji

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail: promocja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



OPIS USŁUGI
Badanie satysfakcji klientów jest badaniem ilościowym, w ramach którego
sprawdzony zostaje poziom zadowolenia klientów firmy z podjętej
współpracy. Ze względu na ilościowy charakter badania, jego wyniki
dostarczają pewnych ogólnych informacji, danych statystycznych na temat
klientów, które będą wiarygodne tylko po osiągnięciu odpowiedniej skali,
wyrażonej w liczbie respondentów.

DLA KOGO?
Usługa skierowana jest dla firm posiadających bazę klientów.

ZAKRES USŁUGI
Przeprowadzenie krótkiego wywiadu (rozmowy) z klientem – ustalenie
oczekiwań dotyczących badania wraz z pytaniami do kwestionariusza
(ich liczby, treści, rodzaju, kafeterii odpowiedzi)
Przygotowanie kwestionariusza, propozycji treści maila, który może być
wysłany do klientów (uczestników badania) oraz wytycznych do
przeprowadzenia badania w formie stacjonarnej
Graficzne opracowanie zebranych danych w formie wykresów
Analiza zebranych danych
Przygotowanie raportu z rekomendacjami 
1 h konsultacji (badanie podstawowe) lub 2 h konsultacji (badanie
rozszerzone), podczas których omówione zostaną najważniejsze kwestie
wynikające z przeprowadzonej analizy oraz wskazówki dot. zmian, które
warto rozważyć

KORZYŚCI
Posiadanie wiedzy o poziomie satysfakcji klientów pozwala:

Podjąć działania zmierzające do zbudowania, poprawy, bądź
podtrzymania relacji z klientami
Zidentyfikować mocne i słabe strony firmy z perspektywy klientów
Stworzyć charakterystykę klientów (bądź grup klientów) i dopasować do
nich działania marketingowe/komunikacyjne

Badania marketingowe

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail: promocja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



OPIS USŁUGI
Proponowana usługa zakłada sformułowanie misji, wizji, celu/ów,
charakterystyki klientów, a także wybranie konkretnych narzędzi w obszarze
marketingu, które będą najbardziej adekwatne do grupy (grup) odbiorców,
a także założonego celu/ów.

DLA KOGO?
Usługa skierowana jest dla:

pomysłodawców, którzy zamierzają rozpocząć działalność
nowo powstałych firm
doświadczonych firm z długim stażem na rynku

ZAKRES USŁUGI
Usługa obejmuje następujące działania odnoszące się do jednej
branży/marki:

przeprowadzenie wywiadu (rozmowy) z klientem w formie spotkania
osobistego (ewentualnie online)
przeprowadzenie dedykowanego warsztatu indywidualnego z klientem
polegającego na stworzeniu persony (person)
rozpoznanie rynku (branży)
analizę dotychczasowych działań firmy w obszarze marketingu
przygotowanie strategii w formie dokumentu zawierającego cele
strategiczne, operacyjne oraz dostosowane do nich działania

KORZYŚCI
Skorzystanie z usługi pozwoli na:

maksymalizację wyników poprzez wybór najskuteczniejszych narzędzi
marketingowych
zaoszczędzenie czasu i pieniędzy, gdyż wybrane zostaną działania
najlepiej dostosowane do grup odbiorców oraz wyznaczonego celu/ów
kontrolę nad działaniami marketingowymi podejmowanymi przez firmę

Strategia
marketingowa

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103
e-mail:
promocja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

Dominika Plewa
tel: 65 32 22 110

e-mail:
marketing@lcb.leszno.pl



OPIS USŁUGI
Proponowana usługa zakłada analizę działań prowadzonych przez firmę
w obszarze marketingu wraz z określeniem ich opłacalności oraz
rekomendacjami dotyczącymi wprowadzenia nowych rozwiązań z różnych
obszarów marketingu, zarówno płatnych, jak i bezpłatnych oraz
ewentualnych zmian w dotychczasowej działalności w tym zakresie.

DLA KOGO?
Usługa skierowana jest dla firm prowadzących jakiekolwiek działania
marketingowe (online i offline).

ZAKRES USŁUGI
Usługa obejmuje następujące działania odnoszące się do JEDNEJ
branży/marki:

Przeprowadzenie wywiadu (rozmowy) z klientem w formie spotkania
osobistego (ewentualnie online)
Rozpoznanie rynku (branży)
Analizę dotychczasowych działań firmy w obszarze marketingu
Przygotowanie raportu z rekomendacjami wynikającymi
z przeprowadzonej analizy

KORZYŚCI
Posiadanie wiedzy na temat działalności marketingowej własnej firmy
pozwala:

Określić skuteczność poszczególnych działań oraz wyselekcjonować je
pod tym kątem
Planować kolejne działania w obszarze marketingu, które będą bardziej
efektywne
Uzyskać przewagę konkurencyjną

Audyt Twojej firmy w
Internecie

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail: promocja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



OPIS USŁUGI
Zakres rozszerzonego doradztwa marketingowego jest bardzo szeroki. Nasze
specjalistki pomogą Ci m.in. w:

stworzeniu i zaplanowaniu komunikacji marketingowej w wybranych
mediach społecznościowych,
założeniu i udoskonaleniu wizytówki Google Profil Firmy,
opracowaniu materiałów tekstowych na stronę internetową.

DLA KOGO?
Usługa skierowana jest do mikro, małych, średnich i dużych przedsiębiorstw,
które nie prowadzą żadnych działań marketingowych, ale również dla tych,
które są na początkowym etapie rozwoju biznesu i chcą zaistnieć w świecie
online.

ZAKRES USŁUGI
Usługa polega na przeprowadzeniu konsultacji z przedsiębiorcą – ich liczba
zależy od prowadzonych działań marketingowych klienta. Na spotkaniach
ustalane są marketingowe potrzeby przedsiębiorstwa.

KORZYŚCI
rozpoczęcie lub udoskonalenie działań marketingowych
prowadzenie efektywnej komunikacji marketingowej
uzyskanie przewagi konkurencyjnej

Doradztwo
marketingowe 

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail:
promocja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

Dominika Plewa
tel: 65 32 22 110

e-mail:
marketing@lcb.leszno.pl



OPIS USŁUGI
Chcesz skutecznie prowadzić swój firmowy profil na Facebooku lub
Instagramie, ale nie wiesz jak? A może nie masz czasu zaplanować całego
harmonogramu treści na swoje media społecznościowe? Zrobimy to za
Ciebie!
  
DLA KOGO?
Ta usługa jest dla Ciebie, jeśli:

prowadzisz jednoosobową działalność i nie masz czasu na prowadzenie
mediów społecznościowych,
jesteś przedsiębiorcą i nie wiesz, jak skutecznie działać na Facebooku
czy Instagramie,
dopiero założyłeś firmę i chcesz wyróżnić się na tle konkurencji,
Twój Dział Marketingu potrzebuje wsparcia w codziennych działaniach.

 
ZAKRES USŁUGI 
Usługa obejmuje opracowanie treści i grafik do artykułów na blog zgodnie
z wytycznymi zamawiającego.

KORZYŚCI
Spójna strategia i wykorzystanie najnowszych trendów w komunikacji,
Regularna i angażująca komunikacja w wybranych mediach
społecznościowych,
Raport przedstawiający statystyki z każdego miesiąca działań,
Czas - dzięki naszej usłudze nie musisz tracić czasu na prowadzenie
swoich social mediów!

Obsługa mediów
społecznościowych

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail:
promocja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

Dominika Plewa
tel: 65 32 22 110

e-mail:
marketing@lcb.leszno.pl



OPIS USŁUGI
Blog to wartościowe i skuteczne narzędzie marketingowe, dzięki któremu
odnotujesz zwiększone zainteresowanie swoją ofertą. Blog firmowy jest
miejscem pozwalającym odbiorcom na bliższe poznanie marki. Często
opracowywany jest w formie aktualności, bazy wiedzy lub katalogu
realizacji lub inspiracji.
  
DLA KOGO?
Ta usługa jest dla Ciebie, jeśli:

prowadzisz jednoosobową działalność i nie masz czasu na tworzenie
artykułów blogowych,
jesteś przedsiębiorcą i nie wiesz, jak skutecznie pisać artykuły,
dopiero założyłeś firmę i chcesz wyróżnić się na tle konkurencji,
Twój Dział Marketingu potrzebuje wsparcia w codziennych działaniach.

 
KORZYŚCI

Wzrost odwiedzin strony - Dlaczego tak się dzieje? Użytkownicy szukają w
sieci odpowiedzi na swoje pytania. Jeżeli na blogu Twojej firmy będą
publikowane wartościowe treści, to właśnie on może rozwiązać ich
problemy. Dodatkowo wartościowy content spowoduje, że użytkownicy
chętnie powrócą na Twoją stronę. A jeśli wrócą, to jest szansa, że staną
się klientem Twojej firmy.
Budowanie pozytywnego wizerunku firmy - Prowadzenie bloga ma
istotny wpływ na pozytywne odbieranie firmy przez klientów, a także
dodaje jej wiarygodności.
Tworzenie wizerunku eksperta - Publikując wartościowe treści, pokazujesz
klientom, że jesteś specjalistą w swojej branży. Wpływa to pozytywnie na
ich decyzje zakupowe. 

Tworzenie artykułów
blogowych

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail: promocja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



OPIS USŁUGI
Chcesz skutecznie prowadzić swój firmowy profil na Facebooku lub
Instagramie, ale nie wiesz jak? Zapisz się na nasze szkolenie indywidualne!
  
DLA KOGO?
Ta usługa jest dla Ciebie, jeśli:

chcesz zdobyć wiedzę, jak skutecznie prowadzić firmowe media
społecznościowe,
jesteś przedsiębiorcą i potrzebujesz szkolenia właśnie teraz,
czujesz, że potrzebujesz wsparcia w rozwinięciu swojej komunikacji
online,
Twój Dział Marketingu potrzebuje odświeżenia informacji na temat
mediów społecznościowych.

 
KORZYŚCI

Szkolenie dostosowane do branży klienta,
praktyczne ćwiczenia,
omówienie kwestii technicznych, jak i aktualnych trendów w mediach
społecznościowych,
dowiesz się co, jak, gdzie i kiedy publikować. 

Szkolenie Social Media
(indywidualne lub grupowe)

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail: promocja@lcb.leszno.pl

Dominika Plewa
tel: 65 32 22 110

e-mail:
marketing@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



DLA KOGO?
Ta usługa jest dla Ciebie, jeśli:

nie masz pojęcia jak tworzyć rolki i chcesz zdobyć taką wiedzę, 
jesteś przedsiębiorcą i potrzebujesz szkolenia właśnie teraz,
czujesz, że potrzebujesz wsparcia w rozwinięciu i urozmaiceniu swojej
komunikacji online,
Twój Dział Marketingu potrzebuje odświeżenia informacji na temat rolek.

 
KORZYŚCI

Szkolenie dostosowane do branży klienta i poziomu umiejętności,
praktyczne ćwiczenia,
omówienie kwestii technicznych, jak i aktualnych trendów w mediach
społecznościowych,
poznasz przydatne aplikacje, podstawy montażu jak i ciekawe triki.

PROGRAM SZKOLENIA:
1.Krótki wstęp teoretyczny (budowa rolki, trendy),
2.zapoznanie się z aplikacjami,
3.dużo zadań praktycznych.

Reels - naucz się tworzyć
kreatywne wideo

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail:
promocja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

Dominika Plewa
tel: 65 32 22 110

e-mail:
marketing@lcb.leszno.pl



DLA KOGO?
Ta usługa jest dla Ciebie, jeśli:

nie masz pojęcia jak tworzyć proste grafiki i chcesz zdobyć taką wiedzę, 
jesteś przedsiębiorcą i potrzebujesz szkolenia właśnie teraz,
czujesz, że potrzebujesz wsparcia w rozwinięciu i urozmaiceniu swojej
komunikacji online,
jesteś zainteresowany tym tematem i chcesz zdobyć nowe umiejętności.

 
KORZYŚCI

Szkolenie dostosowane do branży klienta i poziomu umiejętności,
praktyczne ćwiczenia,
omówienie kwestii technicznych, jak i aktualnych trendów w mediach
społecznościowych,
zwiększasz profesjonalizm swojej marki,
oszczędzasz czas i pieniądze.

PROGRAM SZKOLENIA:
1.Wprowadzenie do Canvy (omówienie podstawowych funkcji i

możliwości platformy Canva, przegląd interfejsu użytkownika).
2.Projektowanie grafik (tworzenie grafik na różne cele, formatowanie

grafik do różnych platform i mediów. wybór odpowiednich szablonów
i elementów graficznych).

3.Kompozycja i podstawowe zasady (wykorzystanie kolorów, czcionek i
kompozycji do tworzenia efektownych projektów, zasady projektowania
graficznego dla osób bez doświadczenia w projektowaniu).

4.Personalizacja grafik (dodawanie własnych zdjęć i grafik,
modyfikowanie szablonów, aby idealnie pasowały do Twojej marki).

5.Kwestie prawne
6.Ćwiczenia

Canva od podstaw -
tworzenie grafik dla
przedsiębiorców

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail: promocja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



DLA KOGO?
Ta usługa jest dla Ciebie, jeśli:

stresujesz się wystąpieniami publicznymi,
chcesz dowiedzieć się, jak zapanować nad stresem, 
przed Tobą duże wystąpienie i chcesz się do niego dobrze przygotować, 
jesteś przedsiębiorcą i potrzebujesz szkolenia z tego zakresu właśnie
teraz.

 
KORZYŚCI

praktyczne ćwiczenia,
dużo wskazówek i trików, jak rodzić sobie ze stresem.

PROGRAM SZKOLENIA:
1.Podstawowe zasady,
2.Kilka słów o ubiorze,
3.Dlaczego język ciała jest ważny i jak nad nim panować,
4.Jak oswoić stres,
5.Jak występować przed kamerą,
6.Jak reagować na trudne pytania,
7.Ćwiczenia i techniki.

Autoprezentacja - jak
przezwyciężyć stres i
występować publicznie

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail: promocja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



DLA KOGO?
Ta usługa jest dla Ciebie, jeśli:

stresujesz się wystąpieniami publicznymi,
chcesz dowiedzieć się, jak zapanować nad stresem, 
przed Tobą duże wystąpienie i chcesz się do niego dobrze przygotować, 
jesteś przedsiębiorcą i potrzebujesz szkolenia z tego zakresu właśnie
teraz.

 
KORZYŚCI

praktyczne ćwiczenia indywidualne i grupowe,
pobudzenie kreatywności,
integracja zespołu.

PROGRAM SZKOLENIA:
1.Podstawowe informacje o kreatywności,
2.ćwiczenia indywidualne,
3.ćwiczenia grupowe.

Odkryj swój twórczy
potencjał, czyli warsztaty 
z  kreatywności 
(warsztaty grupowe)

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail:
promocja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

Dominika Plewa
tel: 65 32 22 110

e-mail:
marketing@lcb.leszno.pl



DLA KOGO?
Usługa skierowana jest dla osób, które zaczynają swoją przygodę w świecie
handlu, a także dla osób, które od niedawna działają na rynku i chcą
zapoznać się z metodami sprzedaży.

KORZYŚCI
Uczestnicy dowiedzą się w jakich obszarach doskonalić swoje
umiejętności sprzedażowe,
Uczestnicy zdobędą wiedzę na temat różnych technik sprzedażowych,
Teoria połączona z praktyką na temat przezwyciężania obiekcji
klientów, 
Ćwiczenia sprzedażowe pod okiem eksperta.

PROGRAM SZKOLENIA
1.Pierwsze wrażenie ma znaczenie. (charakterystyka sprzedawcy)
2.Typy osobowości klienta. Dlaczego ludzie kupują? 
3.Jak budować relację biznesową z klientem.
4.Pozycjonowanie oferty w świadomości odbiorców. (4 klucze sprzedaży

strategicznej)
5.Asertywność i radzenie sobie ze stresem w sprzedaży.
6.Techniki sprzedażowe ( teoria plus ćwiczenia). 
7.Obiekcje klientów – jak sobie radzić, gdy klient mówi nie. Najczęstsze

trudności w sprzedaży. 
8.Ćwiczenia.

Szkolenie Efektywna
sprzedaż (indywidualne
lub grupowe)

Klaudia Sikora
tel: 65 32 22 105

e-mail: doradca@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



OPIS USŁUGI
Celem usługi jest przekazanie klientowi wiedzy i umiejętności w obszarze
projektowania innowacyjnych produktów, usług i procesów dzięki
wykorzystaniu metody Design Thinking. Usługa opiera się na zrealizowaniu
szkolenia obejmującego wszystkie pięć etapów, które składają się na
metodę DT – od zbadania i zrozumienia potrzeb i problemów użytkowników,
poprzez zdefiniowanie realnego problemu projektowego, generowanie
rozwiązań i ich prototypowanie, a na testowaniu kończąc.

DLA KOGO?
Usługa jest skierowana do małych, średnich i dużych firm, które chcą
wprowadzić innowacyjną usługę/produkt lub usprawnić obecnie
oferowane przez przedsiębiorstwo.

ZAKRES USŁUGI
Szkolenie najczęściej realizowane jest na podstawie wybranego,
ćwiczeniowego zagadnienia problemowego pozwalającego przede
wszystkim zrozumieć i przećwiczyć proces.

KORZYŚCI
poznanie metody pozwalającej projektować innowacyjne produkty
i usługi,
nauka kreatywnego myślenia,
„wejście w buty klienta”, czyli poznanie innej perspektywy,
integracja zespołu.

Tworzenie innowacji
metodą Design Thinking

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail: promocja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



Audyt potrzeb i możliwości
w zakresie innowacyjności
opakowań i etykietowania
OPIS USŁUGI
Celem przeprowadzenia Audytu jest analiza bieżących potrzeb i możliwości
Firmy pod kątem wdrożenia innowacyjnych i nowoczesnych opakowań
i etykietowania produktów, a także wskazanie najważniejszych barier,
stojących na drodze do dalszego rozwoju Firmy z wykorzystaniem innowacji.
Celem Audytu jest także wskazanie konkretnych rozwiązań do wdrożenia
(rekomendacji), odpowiadających zdiagnozowanym obszarom
problemowym. 

ZAKRES USŁUGI
Usługa obejmuje analizę Przedsiębiorstwa w zakresie obecnego stanu
wiedzy i funkcjonujących rozwiązań w obszarze opakowań i etykietowania
produktów oraz wprowadzania innowacyjnych rozwiązań w tym obszarze.
W zależności od potrzeb indywidualnego Klienta, Audyt pozwoli na:

sprecyzowanie potrzeb Przedsiębiorcy w Firmy pod kątem wdrożenia
innowacyjnych i nowoczesnych opakowań i etykietowania produktów -
jeśli taka potrzeba nie jest jasno określona, a Firma chce zwiększyć swoją
konkurencyjność;
cenę potencjału Firmy do wdrożenia konkretnego, sprecyzowanego
przez Klienta rozwiązania w zakresie nowych i innowacyjnych opakowań
i etykietowania.

W wyniku analizy Klient otrzyma kompletny Raport wraz z rekomendacjami
dotyczącymi dalszego rozwoju Przedsiębiorstwa z wykorzystaniem innowacji.

Dagmara Kostrzewa
tel: 506 233 502

e-mail: dkostrzewa@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



Przygotowanie firmy do
wdrożenia i certyfikacji
systemu HACCP

OPIS USŁUGI
System HACCP jest obligatoryjnym elementem zapewnienia przez
producentów żywności jej bezpieczeństwa. Systemem tym objęte są
wszystkie przedsiębiorstwa produkujące jak i dystrybuujące żywność, m. in.
lokale gastronomiczne, sklepy i firmy produkcyjne. Niezależnie od
charakteru firmy podstawowym elementem do wdrożenia systemu HACCP
jest wprowadzenie i utrzymywanie kompleksu Dobrych Praktyk: Dobrej
Praktyki Wytwarzania (GMP) i Dobrej Praktyki Higienicznej (GHP).
Celem przeprowadzenia Audytu jest stopnia przygotowania firmy do
wdrożenia i certyfikacji systemu HACCP w firmie. 
 
ZAKRES USŁUGI
W zależności od potrzeb, usługa obejmuje:

1.Rozpoznanie które z podstawowych elementów GMP, GHP, HACCP już
funkcjonują w przedsiębiorstwie i na podstawie rozpoznania ich
wdrożenie lub doskonalenie.

2.Przygotowanie firm do certyfikacji systemu HACCP.
W wyniku analizy Klient otrzyma kompletny Raport wraz z rekomendacjami
dotyczącymi dalszego doskonalenia systemu zarządzania bezpieczeństwem
żywności.

Dagmara Kostrzewa
tel: 506 233 502

e-mail: dkostrzewa@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



Przygotowanie firmy do
wdrożenia i certyfikacji
systemów BRC i IFS

OPIS USŁUGI
Systemy IFS i BRC są dobrowolnymi systemami zapewnienia przez
producentów wyrobów marek własnych dużych sieci handlowych,
bezpieczeństwa i jakości żywności. Niezależnie od normy na podstawie
której wdrażane są te systemy, integrują one wymagania zarządzania
bezpieczeństwem produkcji żywności tj. GMP, GHP i HACCP, oraz
wymagania zarządzania jakością ze standardu ISO 9001. Celem usługi jest
rozpoznanie stopnia przygotowania do wdrożenia lub stanu
zaawansowania procesu wdrożenia BRC lub IFS.
 
ZAKRES USŁUGI
W zależności od potrzeb indywidualnego klienta, usługa obejmuje:

1.Rozpoznanie które z podstawowych elementów GMP, GHP, HACCP, ISO
już funkcjonują w przedsiębiorstwie i na podstawie rozpoznania ich
wdrożenie lub doskonalenie systemów BRC i IFS.

2.Przygotowanie firm do certyfikacji systemów BRC lub IFS.
W wyniku analizy Klient otrzyma kompletny Raport wraz z rekomendacjami
dotyczącymi dalszego doskonalenia systemu zarządzania jakością
i bezpieczeństwem żywności.

Dagmara Kostrzewa
tel: 506 233 502

e-mail: dkostrzewa@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



Optymalizacja obszaru
pracy - 5S
OPIS USŁUGI
Narzędzie 5S to podstawowe narzędzie metodologii Lean Manufacturing,
która ma za zadanie radykalnie obniżyć koszty działalności organizacji przy
utrzymaniu poziomu zatrudnienia. Samo narzędzie dotyczy poprawy
organizacji np. stanowiska roboczego, linii produkcyjnej itp., tak by
zredukować marnotrawstwo zbędnych czynności jakie mogą się w nim
pojawić.

DLA KOGO?
Usługa przeznaczona jest dla firm chcących optymalizować produkcję i
koszty.

ZAKRES USŁUGI
Warsztat wprowadzający
Wprowadzenie 5S:

Selekcja
Systematyka
Sprzątanie
Standaryzacja
Samodyscyplina

KORZYŚCI
Redukcja kosztów działalności firmy
Wzrost efektywności / redukcja zbędnego wysiłku pracowników
Redukcja zapasów w tym znacząca redukcja zapasów w toku (nawet
do 90%)
Redukcja całkowitej powierzchni
Poprawa jakości i terminowości
Lepszy przepływ informacji i materiałów

Dagmara Kostrzewa
tel: 506 233 502

e-mail: dkostrzewa@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



Optymalizacja procesów -
Kaizen
OPIS USŁUGI
Kaizen to z japońskiego termin oznaczający zmianę na lepsze. Jest to
element ciągłego doskonalenia organizacji na podstawie wykorzystania
metodologii Lean Manufacturing. Projekt ma za zadanie poprawę
bieżącego modelu działania procesu oraz zaangażowanie różnych
pracowników (technicznych, kierowniczych, logistycznych itp.) we wspólną
pracę na rzecz poprawy organizacji.

DLA KOGO?
Usługa przeznaczona jest dla firm chcących optymalizować produkcję i
koszty.

ZAKRES USŁUGI
Warsztat wprowadzający
Określenie obszaru analizy
Analiza stanu AS IS:

Wyznaczenie wskaźników efektywności (KPI)
Utworzenie zespołu wdrożeniowego
Ustalenie terminu wykonania
Wstępna wizyta w obszarze projektu
Określenie typów strat
Określenie działań ulepszających

KORZYŚCI
Redukcja czasu realizacji zadań tzw. Lead Time’u w fabryce
Poprawa przepływów materiałowych oraz redukcja zbędnego wysiłku
pracowników
Redukcja kosztów zarządzania i przemieszczania materiałów
Redukcja strat produkcji z powodu braku materiałów lub odpadów

Dagmara Kostrzewa
tel: 506 233 502

e-mail: dkostrzewa@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.



Porady podatkowe

OPIS USŁUGI
Cykliczna usługa obejmująca profesjonalne porady podatkowe
skierowane do przedsiębiorców. Usługa dostępna w każdą pierwszą środę
miesiąca. Na spotkania ze specjalistą obowiązują zapisy telefoniczne.

DLA KOGO?
Usługa przeznaczona jest dla każdego przedsiębiorcy, który chciałby
uzyskać odpowiedzi na pytania z zakresu podatków.

ZAKRES USŁUGI
Bezpłatne półgodzinne spotkanie z doradcą podatkowym
obejmujące podstawową tematykę podatkową 

KORZYŚCI
Oszczędność czasu i pieniędzy
Bezpieczeństwo prawne
Optymalizacja podatkowa
Dostęp do aktualnej wiedzy
Indywidualne podejście

Doradca Podatkowy Biuro Rachunkowe
Lech Kiliński

tel: 65 32 22 110
e-mail: marketing@lcb.leszno.pl

Usługa bezpłatna



Porady prawne

OPIS USŁUGI
Cykliczna usługa obejmująca profesjonalne porady prawne skierowane
do przedsiębiorców. Usługa dostępna w każdą ostatnią środę miesiąca.
Na spotkania ze specjalistą obowiązują zapisy telefoniczne.

DLA KOGO?
Usługa przeznaczona jest dla każdego przedsiębiorcy, który chciałby
uzyskać odpowiedzi na pytania z zakresu prawa gospodarczego.

ZAKRES USŁUGI
Bezpłatne półgodzinne spotkanie z prawnikiem obejmujące
podstawową tematykę prawa gospodarczego

KORZYŚCI
Dostęp do profesjonalnej wiedzy
Pomoc w rozwiązaniu bieżących problemów prawnych
Bezpieczeństwo prawne działalności
Zapobieganie błędom i sporom
Oszczędność czasu i pieniędzy
Indywidualne podejście
Większa świadomość prawna

Kancelaria Łapok Roszak Adwokaci
tel: 65 32 22 110

e-mail: marketing@lcb.leszno.pl

Usługa bezpłatna



Coaching biznesowy
OPIS USŁUGI
Coaching biznesowy to proces wspierający osoby i organizacje w osiąganiu ich
celów zawodowych poprzez indywidualne doradztwo, refleksję i rozwój
kompetencji. Coach pomaga klientowi znaleźć własne odpowiedzi poprzez
zadawanie pytań, prowokowanie myśli i umożliwienie refleksji nad własnymi
doświadczeniami i umiejętnościami. Wspiera w rozwoju liderów, zarządzanie
zmianami, poprawę wydajności zespołu, rozwoju osobisty. Jest też wsparciem
w podejmowaniu decyzji. 

DLA KOGO?
Usługa skierowane jest dla:

Przedsiębiorców: osób prowadzących własne firmy, które chcą zwiększyć
efektywność swojego biznesu, poprawić strategię działania lub rozwijać nowe
pomysły.
Menedżerów i liderów: Osób na stanowiskach kierowniczych, które pragną
rozwijać swoje umiejętności przywódcze, lepiej zarządzać zespołem oraz
efektywniej podejmować decyzje.
Specjalistów i pracowników: Osób, które chcą rozwijać swoje umiejętności
zawodowe, zwiększyć swoją wartość na rynku pracy lub przygotować się do
awansu.

ZAKRES USŁUGI
Usługa obejmuje:

 Sesji indywidualne, podczas których coach dokona identyfikacji mocnych
stron, wartości oraz obszarów do rozwoju.

KORZYŚCI
Poprzez stymulowanie do głębszej refleksji klient zyskuje wyższą
samoświadomość oraz motywację do podejmowania działań w kierunku
określonych celów

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

Marzena Szymańska - Grzegorzek
tel: 65 32 22 103

e-mail: prezes@lcb.leszno.pl



Wynajem sal
szkoleniowych i
konferencyjnych
Dlaczego warto wynająć u nas salę?

Catering w korzystnej cenie
Duży, bezpłatny parking 
Funkcjonalnie wyposażone sale
Świetna lokalizacja
Sale o różnej wielkości – posiadamy siedem sal szkoleniowych, które
świetnie sprawdzą się na mniejsze, kameralne szkolenia dla kilku osób,
jak i dużą salę konferencyjną nawet na 100 osób! Na pewno znajdziesz
opcję idealną na swoje wydarzenie.
Indywidualne podejście

Chcesz poznać nasze sale? Sprawdź je poniżej:
Sala Europa (105 m2)
Sala Europa ½ (51m2)
Sala Azja (51m2)
Sala Ameryka (28 m2)
Sala Afryka (28 m2)
Sala Australia (35 m2)
Sala Kreatywności (36 m2)
Sala Spotkań Biznesowych/ Coworkingu (24 m2)

Małgorzata Szymańska
tel: 65 32 22 100

e-mail: recepcja@lcb.leszno.pl

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

https://lcb.leszno.pl/Sala_konferencyjna_EUROPA_.html
https://lcb.leszno.pl/Sala_konferencyjna_EUROPA_12.html
https://lcb.leszno.pl/Sala_konferencyjna_AZJA_.html
https://lcb.leszno.pl/Sala_konferencyjna_AMERYKA.html
https://lcb.leszno.pl/Sala_konferencyjna_AFRYKA.html
https://lcb.leszno.pl/Sala_konferencyjna_AUSTRALIA
https://lcb.leszno.pl/Sala_kreatywnosci
https://lcb.leszno.pl/coworking


Wynajem biur, hal i miejsc
na siedzibę

Wynajmujemy powierzchnię biurową oraz produkcyjno-magazynową.
Nowo zarejestrowanym przedsiębiorcom proponujemy zniżki w czynszu do
75%.

Wynajmując przestrzeń w Inkubatorze otrzymujesz dostęp do nowoczesnej
infrastruktury dostosowanej do potrzeb osób niepełnosprawnych, sal
konferencyjnych różnej wielkości, pomieszczeń socjalnych oraz obsługi
recepcji. Ty i Twoi klienci mogą korzystać z dużego, bezpłatnego parkingu
i utwardzonego placu manewrowego. Dodatkowo dogodne położenie w
leszczyńskiej Strefie Inwestycyjnej I.D.E.A. z bezpośrednim zjazdem z drogi
ekspresowej S5 sprawiają, że Inkubator Przedsiębiorczości to idealne miejsce
do prowadzenia działalności gospodarczej.

Nie potrzebujesz jeszcze biura do swojej firmy, ale chcesz spotkać się z
klientem w profesjonalnym otoczeniu? Skorzystaj z wynajmu siedziby lub
miejsca wykonywania działalności!

Oferujemy:
powierzchnie biurowe
hale produkcyjno-magazynowe
miejsca na siedzibę

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

Ewelina Tomaszewska
tel: 65 32 22 104

e-mail: etomaszewska@lcb.leszno.pl



Klaster 
“Leszczyńskie Smaki”

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

Klaster Spożywczy Leszczyńskie Smaki powstał w 2010 r. z inicjatywy Miasta
Leszna oraz Leszczyńskiego Centrum Biznesu. Skupia lokalnych producentów
żywności oraz instytucje wspierające i władze samorządowe.

Członkowie klastra współpracują ze sobą w celu podnoszenia swojej pozycji
rynkowej tworząc platformę wymiany informacji i doświadczeń, dzięki której
są otwarci na nowe technologie nieobciążające środowisko i gwarantujące
wysoką jakość produktu.

Misją Klastra Leszczyńskie Smaki jest współpraca firm z branży spożywczej
z nauką, instytucjami otoczenia biznesu i władzami samorządowymi w celu
wzrostu konkurencyjności i innowacyjności branży spożywczej z subregionu
leszczyńskiego.

Korzyści dla Członków:
dostęp do finansowania z UE,
wymiana doświadczeń z innymi przedsiębiorcami, 
nowe kontakty handlowe,
dostęp do eksperckiej wiedzy branżowej,
dostęp do nowych technologii,
łatwa współpraca z sektorem badań i rozwoju,
wzmocnienie promocji firmy i jej produktów,
przyśpieszenie rozwoju firmy.

Dagmara Kostrzewa
tel: 506 233 502

e-mail: dkostrzewa@lcb.leszno.pl



Leszczyński Klaster
Budowlany

Leszczyński Klaster Budowlany działa od 2010 r. skupiając rzetelne i solidne
firmy oferujące kompleksowe rozwiązania budowlane o wysokiej jakości
przeznaczone dla klientów patrzących w przyszłość. Jeśli planujesz budowę
lub remont, klaster ma dla Ciebie innowacyjne i energooszczędne
rozwiązania.

Usługi doradcze klastra wyróżnia:
wysoka jakość – firmy w klastrze mają doświadczenie i wspólnie
zrealizowane projekty,
energooszczędność – znają zagadnienia związane z budownictwem
energooszczędnym i pasywnym,
oszczędność czasu – nie musisz poszukiwać specjalistów, doradcy
usprawnią proces inwestycyjny,
komplementarność – fachowcy współpracują ze sobą i wzajemnie się
uzupełniają,
kompleksowość – wszystkie sprawy związane z budową / remontem
możesz załatwić „za jednym razem, w jednym miejscu”.

Członkowie klastra nieustannie wymieniają się wiedzą i informacjami,
współpracują z sektorem nauki, instytucjami badawczo-rozwojowymi,
instytucjami otoczenia biznesu i podejmują działania na rzecz rozwoju i
stosowania nowoczesnych i energooszczędnych technologii w
budownictwie.

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

Daniel Przybyła
tel: 65 32 22 101

e-mail: pozyczki@lcb.leszno.pl



Leszczyński Klaster
Informatyczno-
Technologiczny
Klaster IT Leszno (Klaster informatyczno-technologiczny) to inicjatywa
współpracy przedsiębiorstw z branży informatycznej i technologicznej,
instytucji z otoczenia leszczyńskiego biznesu oraz edukacji. Powstał z
potrzeby firm, które w utworzeniu klastra widzą szansę na wzrost własnej
innowacyjności i konkurencyjności. Przynależność do Klastra IT ułatwia
firmom zdobycie wiedzy oraz kontaktów biznesowych. Klaster IT to
regionalna organizacja IT powstała w celu progresu gospodarczego
poprzez rozwój firm sektora IT oraz zwiększenie atrakcyjności regionu
leszczyńskiego i miasta Leszna dla pracowników, inwestorów oraz
przedsiębiorców lokalnych oraz studentów.

Sieć partnerska ułatwia bezpośrednie i intensywne kontakty z firmami, które
owocują nowymi projektami biznesowymi w obszarze rozwoju produktów
i usług.

Członkowie Klastra prowadzą działalność w różnych sektorach branż
informatycznej i technologicznej co tworzy dla firm szerokie możliwości
nawiązywania kontaktów biznesowych.

Skontaktuj się z nami, 
aby poznać cenę usługi.

Daria Ginter
tel: 65 32 22 103

e-mail: promocja@lcb.leszno.pl



Dziękujemy
Zachęcamy do współpracy!

Telefon

Strona

Adres

65 32 22 100

www.lcb.leszno.pl

ul. Geodetów 1, 64-100 Leszno


